



Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013

Investește în oameni !

Suceava, 8 septembrie 2015

Articol de presă

Etapă intermediară proiect: „Creșterea calității ofertei educaționale în învățământul superior prin adaptarea și îmbunătățirea programelor de studii de licență”

Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, în parteneriat cu Siveco România SA, derulează, începând cu data de 13 mai 2014 pe parcursul a 18 luni, proiectul „Creșterea calității ofertei educaționale în învățământul superior prin adaptarea și îmbunătățirea programelor de studii de licență” – POSDRU/156/1.2/G/141311, cofinanțat de Fondul Social European, în cadrul domeniului major de intervenție 1.2 „Calitate în învățământul superior”.

În cadrul etapei intermediare de implementare derulate a fost pregătit și desfășurat procesul de selecție a studenților care urmează să beneficieze de operațiunile finanțate la nivelul instituției de învățământ superior, respectiv 210 studenți de la ciclul de licență au fost selectați ca membri în grupul țintă.

Pilotarea cursurilor îmbunătățite cu ajutorul materialelor didactice și a instrumentelor TIC prin intermediul participanților la programul de formare s-a desfășurat sub îndrumarea și coordonarea experților implicați în cadrul proiectului. Astfel, membrii grupului țintă studenți din ciclul de licență au participat, în mai multe etape, la activitățile de pilotare a cursurilor în format clasic și digital îmbunătățite în cadrul proiectului beneficiind de instrumentele TIC dezvoltate.

Pentru promovarea obiectivelor și rezultatelor proiectului a continuat elaborarea și distribuirea de materiale pentru informare și promovare, respectiv au fost publicate informații pe portalul proiectului și articole de presă la nivel național. Valoarea totală eligibilă a proiectului este estimată la 2.167.117,60 lei din care AMPOSDRU prin OIPOSDRU MECS acordă o finanțare nerambursabilă echivalentă cu 98% din această sumă.

Detalii suplimentare:

Manager proiect: prof. univ. dr. ing. Alin Dan Potorac, alin.potorac@usv.ro, telefon 0741221402, <http://usvedu.ro>

Universitatea “Ștefan cel Mare” din Suceava, Str. Universitatii 13, 720229, jud. Suceava, Romania